



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Μετανάστευσης & Ασύλου
Ειδική Γραμματεία Προστασίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων

ΕΞ.ΕΠΕΙΓΟΝ

Προς:
Δήμαρχο Αθηναίων, κο Μπακογιάννη

Αριθμ. Πρωτ.: 366 /11-9-2020

ΘΕΜΑ: «Επείγον αίτημα αξιοποίησης των παιδικών κατασκηνώσεων του Αγίου Ανδρέα για τη φιλοξενία ασυνόδευτων ανηλίκων»

Αξιότιμε κύριε Μπακογιάννη,

Λαμβάνοντας υπόψη τις πρόσφατες εξελίξεις στο Κέντρο Υποδοχής και Ταυτοποίησης της Μόριας Λέσβου, καθώς και την τυχόν επίπτωση που μπορεί να έχουν αυτές και στα υπόλοιπα ΚΥΤ που βρίσκονται στα σημεία εισόδου της χώρας μας, η Ειδική Γραμματεία Προστασίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων βρίσκεται στη διαδικασία συντονισμού της άμεσης μετακίνησης των ασυνόδευτων ανηλίκων που αυτή τη στιγμή διαμένουν στα ΚΥΤ στα νησιά (Σάμο, Χίο, Κω και Λέρο) και στο Φυλάκιο Έβρου.

Ως εκ τούτου, στα πλαίσια της επείγουσας ανάγκης μετακίνησης του συνολικού αριθμού (342) των ασυνόδευτων ανηλίκων που διαμένουν αυτή τη στιγμή στα ΚΥΤ, θα θέλαμε να αιτηθούμε την παραχώρηση χρήσης των παιδικών κατασκηνώσεων του Αγίου Ανδρέα, προκειμένου να φιλοξενηθούν προσωρινά ασυνόδευτοι ανήλικοι. Επιχειρησιακός εταίρος αρμόδιος για την στελέχωση αλλά και την παροχή των απαιτούμενων υπηρεσιών θα είναι ο Διεθνής Οργανισμός Μετανάστευσης (ΔΟΜ), σε συνεργασία ενδεχομένως και με άλλες οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών με στόχο να καλυφθούν πλήρως οι ανάγκες των ασυνόδευτων ανηλίκων που θα φιλοξενηθούν. Επιπρόσθετα, η Ειδική Γραμματεία έχει ήδη συμφωνήσει με τον ΔΟΜ να γίνουν οι απαιτούμενες εργασίες επισκευής στους χώρους των κατασκηνώσεων, είτε πριν την τοποθέτηση είτε αμέσως μετά την μετακίνηση των ανηλίκων από τις κατασκηνώσεις.

Κατόπιν των ανωτέρω, θα θέλαμε να μας ενημερώσετε άμεσα σχετικά με την δυνατότητα μεταφοράς της πρώτης ομάδας ασυνόδευτων ανηλίκων στην αρχή της επόμενης εβδομάδας προκειμένου να δρομολογήσουμε και τις υπόλοιπες απαιτούμενες ενέργειες.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία.

Μετά τιμής,
Ειδική Γραμματέας Προστασίας
Ασυνόδευτων Ανηλίκων
Ειρήνη Αγαπηδάκη



Τηλ: 2132128506

secretaryspecial.uam@migration.gov.gr

Θηβών 196-198, Άγιος Ιωάννης Ρέντης 18233